

МОЛОДИЙ КОММУНІСТ

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Міцніє дружба молоді ОАР і СРСР

КАІР, 2 вересня. (ТАРС). Сьогодні з Каїра в Москву для участі в тижні дружби молоді Радянського Союзу й ОАР відлетіла делегація Єгипетської молоді. В її складі 65 чоловік — представники єгипетських робітників, селян, студентів і активістів організації «Соціалістична молодь ОАР».

«Ми сподіваємося, — заявив в бесіді з кореспондентом ТАРС генеральний секретар організації «Соціалістична молодь ОАР», член ЦК Арабської соціалістичної спілки Муфід Шехаб, — що наш візит допоможе представникам ОАР краще познайомитися з життям радянської молоді і обмінятися думками з багатьох питань». Муфід Шехаб підкреслив, що молодь ОАР разом з усім прогресивним людом відмітить соту річницю з дня народження В. І. Леніна. Розробляється спеціальна програма семінарів, виставок, дискусій, присвячених цій знаменній даті.

ДРУГИЙ РУБІЖ —
ЗЕЛЕНІ ЖНИВА

РАПОРТ — У КВІТНІ 1970-ГО

ВИКЛИК ПРИЙНЯТО

Мати півторарічний запас грубих та соковитих кормів — така мета колгоспників артілі імені Жовтневої революції Добровеличківського району. Для цього тут згуртовано спеціальні бригади, які завершують скиртування солом, силосують зелену масу кукурудзи. В полі, біля силосних траншей — половина молодих хліборобів.

Швидкими темпами ведуть косовицю зелені стебел кукурудзи механізатори Григорій Дрига, Вадим Вигуляр. При нормі 7 гектарів вони за зміну справляються на десять.

В траншей засипано більше 20 тисяч тонн силосної маси. А на корову вже є по 5,3 тонни цього цінного корму.

Поспішають із заготовленою кормів і в колгоспі «Перше травня». Тут теж за почином олександрівських комсомольців створені спеціальні молодіжні бригади, до яких включено шоферів, трактористів, комбайнерів.

Серед водіїв останні дні найвищі результати праці в Івана Тіроя. На відстані 7 кілометрів він щодня перевозить силосну масу, роблячи 10—12 рейсів. А серед комбайнерів стали в шеренгу правофлангових Іван Кочачевський, Василь Постика, Григорій Коваль. За кожних два дні Героями зелених жнив в колгоспі імені Шевченка Знамянського району стали комбайнери Семен Лещенко, Віктор Дудник та Григорій Медар. Вони вже скосили зелені стебла кукурудзи на 230 гектарах. Щодня од їх агрегатів до силосних траншей шофери доставляють по 320 тонн силосної маси.



Іде комсомольці електромеханічного.

Репортаж про один день імені Олександрівського електромеханічного заводу



ЧИТАЙТЕ НА 2—3 СТОР.

ЙДЕ Ленінський залік, цей своєрідний екзаме́н кожного комсомольця перед партією і народом, екзаме́н на громадську зрілість, звіт про те, як комсомольці оволодівають Ленінською теоретичною спадщиною, яку участь беруть в громадському житті, як працюють і вчаться, одним словом, як готуються зустріти 100-річчя з дня народження Володимира Ілліча Леніна.

І кожний новий день, що наближає нас до славного ювілею, приносить все нові успіхи. Ось одне з повідомлень, що надходять до міського комсомолу: «Йдучи назустріч 100-річчю з дня народження В. І. Леніна, колектив Бандурівського вуглерозрізу успішно виконує підвищені соціалістичні зобов'язання. Восьмимісячний план видобутку вугілля виконає достроково — 23 серпня».

З високими виробничими показниками йдуть назустріч ювілею комсомольці шахти № 2—3, Семенівського вуглерозрізу, електромеханічного заводу, рудоремонтного і авторемонтного заводів та інших організацій. Повсюди точиться напружене змагання між молодими виробничиками по професіях. Чимало бригад і змін борються за право називатися колективом імені 100-річчя В. І. Леніна.

„ПРОШУ ПРИЙНЯТИ“

В заліку бере участь близько десяти тисяч комсомольців міста. І кожний готує свій дарунок ювілею. І не тільки трудовий. Комсомольці рудоремонтного заводу, наприклад, на першому етапі заліку вивчали ленінські праці «Великий почин», «Чергові завдання Радянської влади», «Держава і революція», комсомольці шахти № 2—3 — «Держава і революція» та «Імпериалізм, як найвища стадія капіталізму».

Проведення Ленінського заліку позитивно відбивається не лише на всіх формах теоретичного навчання, а й сприяє підвищенню трудової і громадської активності комсомольців. Свідчення тому не тільки високі виробничі показники, а й масові недільники по збору металолу і по апропадуванню міста і підприємств. До речі, заргкомсомольці міста своїми силами споряджують дитячу автодорогу. Уже проведено три суботники, під час яких підготовлено дорогу для асфальтування.

Молода людина виховується в праці. Але не тільки в праці. Ось чому всі комсомольські

...ТРИНАДЦЯТЬ КОМСОМОЛЬСЬКО-МОЛОДИЖНИХ БРИГАД ЗМАГАЮТЬСЯ ЗА ПРАВО НОСИТИ ІМ'Я 100-РІЧЧЯ В. І. ЛЕНІНА.

...ЩОРОКУ НА ЗАВОД ПРИХОДИТЬ 60—65 ВИПУСКНИКІВ СЕРЕДНІХ ШКІЛ.

...ДЕВ'ЯНОСТО ПРОЦЕНТІВ ЗАВОДСЬКОЇ МОЛОДІ НАВЧАЄТЬСЯ У ВЕЧІРНІХ І ЗАОЧНИХ УЧЕБНИХ ЗАКЛАДАХ.

організації приділяють велику увагу зустрічам молоді з ветеранами боїв і труда, походам по місцях бойової і трудової слави. Лише в останній час комсомольці електромеханічного, а потім і рудоремонтного заводів провели походи по місцях бойової слави області, а учні індустріального технікуму — похід по місцях боїв 8-го механізованого корпусу, який звільняв Олександрію від німецько-фашистських загарбників.

Люди на очах ростуть духовно. І той, хто ще не став комсомольцем, пише: «Прошу прийняти мене до лав ВЛКСМ», а кращі комсомольці звертаються за рекомендацією для вступу до партії. Тиждень тому, наприклад, міськком комсомолу затвердив рекомендацію для вступу кандидатом в члени КПРС Миколі Польчуку, кращому електрослюсарю з центральних електромеханічних майстерень.

В. МЯСНЯНКІН,
перший секретар Олександрівського міськкому комсомолу.

6—КІЛЬЦЕТРОН!

У Радянському Союзі проектується перший в світі кільцетрон — прискорювач принципно нового типу. Новизна цієї фізичної машини полягає в тому, що електрони прискорюються одночасно з протонами або йонами різних хімічних елементів. Цей принцип дає назву методу колективного прискорення, а найлегші частинки — електрони виконують у новому прискорювачі роль «коневої», які тягнуть за собою масивніші позитивні частинки.

Пленум Бобринецького райкому ЛКСМУ

Відбувся пленум Бобринецького райкому комсомолу. З доповіддю «Про підсумки Міжнародної Народи комуністичних і робітничих партій у Москві» на пленумі виступив секретар райкому КП України І. О. Бахтін.

Пленум розглянув організаційне питання. В зв'язку з переходом О. Холяка на іншу роботу, його звільнено від обов'язків першого секретаря райкому ЛКСМУ.

Першим секретарем райкому комсомолу обрано В. Кришевича.

СЛУЖИТИ ЛЮДИНІ

Сьогодні Галя Гордієнко, Валя Гребенюк, Катя Хижняк, Надя Філюк, Валя Калниченко і їх майбутні однокласниці одягли крашці свої сукні. Тривоги позаду, позаду хвилювання, а зараз з квітами, у святково-тривожному настрої, вони, як і старшокурсниці Катя Швелєва, Валя Куцак, Зіна Гребенчук, поспішають до будинку технікуму радянської торгівлі.

Вітати майбутніх працівників сервісу прийшли ветерани торгівлі, серед них заслужений працівник торгівлі УРСР Микола Ілліч Єсін, директор центрального універмагу Микола Володимирович Штерн.

Цього року студентська сесія технікуму зростає ще на сто вісімдесят чоловік. Це майбутні технологи приготування страв, товарознавці про-

борниками прогресивних методів торгівлі, працівниками високої внутрішньої і фахової культури.

Ветерани торгівлі М. І. Єсін, М. В. Штерн, інші торговці, вітаючи першокурсників зі вступом у почесний цех служби сервісу, саме їм наголошували на тому, що дипломовані працівники торгівлі, випускники технікуму стають у колективах тим «центрами кристалізації», навколо яких народжуються нові, комсомольські взаємні, нові традиції, нове ставлення до покупців.

Як і лікарі, працівники сфери обслуговування в першу чергу мають справу зі здоров'ям людини, її настроєм. На зборах першокурсники дали урочисту обіцянку служити людині, робити все для людини, для її добробуту.

Вітаючи нове поповнення, старшокурсниці, член

комітету комсомолу технікуму Людмила Підгорна розповіла про традиції, що склалися в їх комсомольській сім'ї. Одна з них — не починати учебного року без побачення з найдорожчою людиною, Володимиром Іллічем Леніним.

І ось до підніжжя пам'ятника Іллічу, що в парку його імені, лягають букети квітів. Комсомольці-першокурсники дають вождеві слово бути все життя чесними перед собою, країною, партією і народом, високо нести горде звання комсомольця, народного слуги.

В. ДІМІН.



Мітинг, присвячений початку нового навчального року, відбувся в Кіровоградському педагогічному інституті ім. О. С. Пушкіна.

На фото: від імені першокурсників Анастасія ПЕДЯК проголошує вступ.

Фото Ю. ЛІВАШНИКОВА.

